

## **Vážené hasičky, vážení hasiči, vážení hostia**

Vítam Vás na výročnom valnom zhromaždení Dobrovoľného hasičského zboru v Turčianskej Štiavničke. Stretávame sa, aby sme zhodnotili činnosť Dobrovoľného hasičského zboru za rok 2011.

V roku 2011 sa družstvo mužov zúčastnilo obvodového kola súťaže v hasičskom športe v Podhradí, kde dňa 28.5.2011 obsadilo 13. miesto z 16 prihlásených družstiev. Družstvo žien sa dňa 4.6.2011 zúčastnilo Okresného kola v Dražkovciach, kde obsadilo 9.miesto. Dňa 18.6.2011 sa Okresného kola hry Plameň vo Valči zúčastnilo jedno družstvo chlapcov, ktoré obsadilo 10.miesto z 11 prihlásených družstiev, a jedno družstvo dievčat, ktoré obsadilo 7.miesto z 8 prihlásených družstiev. Mladý hasiči sa zúčastnili i branného preteku mladých v Blatnici, kde dňa 17.9.2011 v kategórii chlapcov obsadili 6. a 8. miesto z 12 prihlásených družstiev. Dňa 1.10.2011 sa dve družstvá chlapcov zúčastnili branného preteku v Kláštore pod Znievom, kde obsadili 5. a 7.miesto z 9 prihlásených družstiev.

Pracovníčka Obecného úradu pani Fischerová odvysielala 1 rozhlasovú reláciu na tému „Ochrana úrody pred požiarimi“ a 1 rozhlasovú reláciu na tému „Zimné vykurovacie obdobie“.

Taktiež sme tak, ako po minulé roky zorganizovali fašiangový pochod obcou, ktorý sme tento rok spojili s varením fašiangovej kapustnice a pozvaním občanov na posedenie si pri živej hudbe. Touto cestou by som sa chcela poďakovať pohostinstvu Hattrick za poskytnutie priestorov, pánovi Romanovi Užíkovi, a rodinne Babčovej, za pomoc pri organizácii Fašiangového posedenia.

Traja členovia (Peter Švrlo, Marián Smolár, Martina Hrušková) DHZ sa v auguste zúčastnili brigády, ktorú organizoval DHZ Priekopa. Zároveň sa vedenie DHZ zúčastnilo okrskovej schôdze, ktorá sa konala v Sučanoch. V roku 2011 taktiež prebehli preventívne protipožiarne kontroly v obci zamerané na Zimné vykurovacie obdobie. Kontroly v obci vykonali: Ladislav Vrabec, Peter Švrlo, Marián Smolár, Martina Hrušková, Jozef Valvoda, Erika Vojtová.

**Martina Hrušková**

**Predsedníčka DHZ Turčianska Štiavnička**